

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötvenéves petitorát 6 kr. Nagyból terjedelmű, mint minden több...

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.

...kárért, melyet Mac Greath leányával... 40 éves születésnapján... Greath kisasszonya, egy vagyonos...

...döbentő öngyilkosság történt... Maren és h. H. K. kisasszony... volt V. F. L. nek a mar ind...

...rius egyház H.M.-Vásárhelyen. A... pokban olvassuk, hogy a mult év...

...Szabó József, kereskedő és kiadótulajdonos.

...hogy uteni... tember... megtekinthetők...

...ROMBAN... házatok... en kaphatók...

...munkával... gnek megféleml... hábar...

...AKAT... tük, úgy számított, hogy... bizalmát irányomban meg...

Hirdetés. Mindennemű ideit töltött ásvány... és gyógyvizet legújanyosabb árban...

Debreczen, május 15.

„Jövel szent lélek ur isten” — ezt hangoztatja holnap, Pünkösd ünnep reggelén a keresztény világ...

Ezen tannak meg fog bódolni mindenki, mert rá fog jönni az emberiségnek legkisebb paránya is, hogy isten a teremtetett ember, mint a halálban, minden embert egyformának, szabaddnak, egyenlőnek, szívében a szeretettel alkotta és csak az élet utáiban vált szolgává, hogy maga felé urat emelhesen.

Kétszeres ünnepet kell a magyar nemzetnek most ülni, mert a szabadság, testvériség, egyenlőség elvének leglángolóbb, legékesesebb apostola Kossuth Lajos „Iratáiban” megjelent közöttünk, hogy fenségese tanát a honszerelmet, a keresztényszeretet hirdető evangyeliom mellé helyezze.

Megtanuljuk ezen „Iratok”-ból, hogy hazánk csakis akkor lehet boldog, ha minden külfelyástól menten, magunk intézzük a magunk ügyeit.

Megtanuljuk abból, hogy ha önmagunkban a fentartási bizalmat szándékosan előljük, a lételünket másoktól tesszük kérdésessé, nekünk csak a szolgaság jut osztályrészül.

Atláthatja minden ember az „Iratok”-ból, hogy a hazaszeretet nem szükségszerű sem czím, sem vagyon, Kossuth Lajos egyformán szerette hazáját, mint kormányzó; mint száműzött épen úgy igyekezett hazája boldogságán honatól távol, mint akkor, midőn az ország egyetlen szavára fegyverre kelt.

Szegény hazám! Neked is vannak még pedig általad választott apostolaid, de azok közt nagyon, de nagyon sok van a Judás, kik tégedet 29 pénzben alól is készek megtagadni, áruva bocsnálni, s tégedet a Golgotára vezetni.

Vajon van-e és lehet-e még olyan Szentlélek, ki ezen Judás apostolok szívében az önzetlen honszerelmet felelessze, hogy piszkos önérdék helyett ez elszegényített, idegen uralom szolgájává tett hon jobb létén, boldogításán munkálkodjanak, vagy eljön-e az idő, hogy mielőtt a Judások nemzetgyilkoló terve sikerülne, a szabadság, testvériség, egyenlőség magasatos tana mellett a honszeretem lángoló érzelmé is átfogyja hatni a nemzet többségét, hogy megutálva a hazaelenés bűnökét, a Judásokat hazánk szent templomából kikorbácsolja.

— A koronáról. Az „E-s” azon lírt közölte pár nappal ezelőt, hogy a tudományos vizsgálók kidönték, miszerint a Budán őrzött koronán nem első I. István koronája. — A „Füg.” megjegyzi, hogy ez

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Egy rendőr emlékiratai.

— R-gény, Dumas Sándortól. — Fordította: K. L. V. Iparlovagok. (27. folytatás.) II. Bemélt m a boliba. A hási asszony jelen volt. — Aszsonyom — szólított meg — azt hiszem, hogy i-m-r-m szon személyi, ki az ezen cédulán emített kutyát megtalálta.

...nem valami szenzációs hír, a mennyiben köz tudomás szerinti, első I. István koronája régóta nincs Budán.

— A hadmentességi díjról szóló törvényjavaslatot az osztrák képviselőháza tegnap harmadik olvasatban tegnap elfogadta. A haz a javaslat eredeti szövegén több lényeges módosítást tett. A legfontosabb az, hogy ha a mentességi díjak a Magyarországgal megállapított 1242550 forint többet jövedelmeznek, a többet rendez budget bevételek tekintésébe. Egy második lényeges módosítás az, hogy a törvény nem bír visszaható erővel egész 1871-ig, hanem csak az 1874 ben vélt köztelenség váltaknál kezdődik azok azok, kik az új törvény szerint hadmentességi díjat kaptak.

Már meg Oroszország!

Egy bécsi lap londoni tudósítója írja, hogy Oroszország jegyzeteket intézett, melyben azt mondja, hogy tekintettel a porta utolsó, teljesen ki nem elégtű válaszára a montenegrói-álban harakérdést illetőleg a portához utolsó közös felszólítás kiindulása, kötelezettségének megtartására való intészel, és neki e célra meghatározott rövid határidőbe adandók. E határidő alatt a portának a vitás albán helyeket ismét meg kell szállnia s azokat rendezésesen Montenegroon átadnia.

E javaslat által, mely az előtt egy más hatalonnal se lett megbeszélve, az bizonyára Oroszország határozott szándékára, a politikában ismét eslekvőleg szerepelni és nevezetesen a keleti kérdést ismét folytatni a hozni. S még egy más körülmény is igazgatóságban tartja — a londoni leveléből szent — az európai diplomáciát. Néhány kabinet úgy vélekedik, hogy Oroszország javaslatát további folyamánként indítványozni fogja, mikép Ausztria-Magyarország bíráskod meg azon újabb európai misszióját, hogy a tehetetlen port helyét szállja meg az albán helyeket a Zem folyó mellett s ezek az azok szerződés szerinti átadását Montenegroon, vagyis, hogy a porta ellen a végrehajtást végezze.

Sennyei.

Sennyei Pál pénteken tartá poszonyi választói előtti programbeszédét. Többek közt ezeket mondá: — Ma is szálladon ragaszkodom nézetemhez. Ma is meg vagyok győződve közigazgatásunk minden ága megjavításának kikerülhetetlen szükségességéről. — Ma is érzem szükségességet annak, hogy az országgyűlés mindkét háza reformáltassék. — S még ma is hívőnek tartom magamat a rendezett állami háztartás alapelveinek, mindazon következményekkel, — melyek ebből folynak s öntudatos s önkényes önkormánytalással és az elérni szándékolt célok józan mérésével az eszközök gondos kiválasztásával, s azoknak szerény erőnköz és vi stonyainkhoz való összehangosba hozásával. S mindenekelőtt uraim meg vagyok győződve, hogy a főfeladat a nemzeti jólétet, az állam s az állampolgárok üdvét emelni, s az állampolgárokat tulajdoni megterhelésén könnyíteni és szakítani a fiválás kiméltelenségnek szerint-máros rendszerével.

A poszonyi választók tetszéssel fogadták Sennyei beszédét.

Külföldi szemle.

Debreczen, május 15. — A román királyság kiáltása. Bukarestből írják, hogy az ottani udvari és kormánykörökben minden diskusszióban Románia királyságá emlőnése kérdése áll előtérben. — A Goulois tudói véi, hogy Olaszország hadihajót küldött Tunisba, hogy a két ország között kötött távirati egyezmény foganatba vételét biztosítsa.

— Pénzszükség Törökországban.

— oyan pénzszükség nem éreztek még Konstantinápolyban, mint most. Különösen az állami hivatalok pénztárái kongának az ürességtől. — Április hó utolsó hetében a helyőrségnek megkenyeret sem adhatk volna, ha az utolsó pillanatban meg nem esik szíve a szegény katonák nyomerőségén Zürii bankárnak, ki aztán pénzt kölcsönözött, hogy gabenát lehessen venni.

Gyalogverseny.

Folyó hó 17-én, tehát pénteken a második napján a torna-egylet gyalogversenyt rendez, még pedig Debreczenből H-Pályiba. A verseny kezdete reggel 5 órakor lesz a nagytemplom előtti térről, megérkezés H. Pályiba: reggel 7-8 óra közt.

Versenyzők 7 en lesznek, kiknek karjára zöld szalag kötöttik. Verseny bírák: Torday Gábor, Orvanyi Vilmos, Holvai Gyula és az orros lesnek; a gyaloglókra felügyelők: Székely Lajos, Kalmár Ferenc és Bánhiány Árpád trombitás.

Tekintettel arra, hogy a pályatér 17/10 kilométer, és hogy utjában homok és más telegakadályok vannak, melyeket az onban 6 mlt. Zichy Ernő gróf. elismerést érdemlő figyelemmel, hogy kikerüljön lehasznos már előre zászlókkal jeleztet, a versenybizottság 3 óra és 10 perczet tűzött ki az ut megkezdésé, mint a mely a leghosszabb idő. A fél órával később érkező versenyző: elveszté 2 ft bálnompénzt. Indulás előtt a versenyzők orvosiilag foglank megvizsgáltatni s vizsgálni.

Küldötteinknek és a versenyzőknek a Zichy Ernő gróf öltözéke ajánlata föl a zires vendégzeretetét.

Nagy Károly, titkár.

A fővárosból.

— A Poster Lloyd szerkesztője még 8-án fixette be az állami főpénztárhoz a e lap által Szeged javára tett gyűjtésből felmaradt 136,000 forint. Ez a belügyminiszter helyben hagyásával, mint külön alap kezeltetik, melyből Szeged lakói kamat nélkül építései kölcsön nyernak, a visszafizetett pénz pedig Szeged város által meghatározandó közim feloldási célra, valóságilag az állandó színház alapjára fordítatik.

— Schuck Máthán, ki tudvalevőleg egy évtel ezelőt jelentékéven ötszere más adósági hátrahagyásával szökött, hazatérni igyekezett magának külföldön új társadalmi állást biztosítani, mert a napokban önként j szentelt, hogy vissza akar térni Budapestre. M intán jelenleg Strassburgban van egy kereskedővel, a fővárosi kapitányhoz táviratiul kereset meg, a strassburgi rendőrséget, hogy imékedjék hazaszállítása iránt.

Vidék.

— A „Debreczen” levelezése. — Margitta, május 13.

Minden város halad, csak Margitta marad. Ha az ember a hírlapokat olvassa, azt látja, hogy egyes apró városok is meanyire épülnek és mivelődnék, csak nekünk nem jutott a szerencse, hogy illyennel díszekedjünk. Ninesen szándékom Margitát valamely nagyobb város-hoz hasonlítani, de például itt van Érmihályfalva, hol habár Margitához viszonyítva tizedrésze sincs az iparosoknak, rendezésűzöltö egylete van.

Igaz, nálunk is évekkel ezelőt megindult erre nézve a mozgalom, gyűlt is össze rá néhány forint, kamatoztatásba a szolgabíró ur, de az egytel létesítése marad az idő. végeig. Elég volt szónokolni, most már aludtanak.

Itt van Sztékelyháza m város, majdnem egészen földmívelő lakossal bír, mégis telek-

szenvedő állapotban, hogy nem volt képes a szobát elhagyni. Nem akart engemet maga elé bocsátani. A hási szolgáló ajánlkozott, hogy a kutyát az en kosárban, melyben neki lágy fűzőhelyet készítettem, urnöje szobájába viszi, de én azt feleltem, hogy a kutyát csak magának a hölgynek fogna bmmutatni, mert az igéret két guinea jutalmat nem akartam elveszteni. A szolgáló válasza az, hogy a kutyát rendőrtől, s bennapti orrom előtt a ajtó; oly előrelátás, mely egészen természetes volt, mert különben épen nem volt alkalmas arra, — hogy bizalmat gerjesszen.

Öt peca mulva, kijött a szolgáló ismét, s parancsolá nekem, hogy sarujamat tisztítsam meg, és felöltözz, hogy & az első emeletbe kövelem.

Elbocsátattam. Levasseur asszony szép volt, de hiányzott nála a finom illem és szendőség, miről egy hölgynek igazi méltóságától első pillantásra fel lehet ismerni. A p-miagon tilt és tartású és minéje által kijelenteni látszott, hogy mily nagyon obajtja kedves Fiedeljét ismét látni.

Látásomon annyira megijed, hogy feleségemet és csaknem magunkiról kiáltá: — Moxeion! Levasseur. Ezen kiáltásra egy nagy, szép, bajszos gentleman rohant a szobába. Félíg volt felöltözve és épen borotválkozásal foglalkozott, mert arczának fele szappan habbal volt fedve és kezében tartotta a borotvát.

— Mi baj kedvesem? — kérdése aggodalommal, — mi történt veled, hogy olyat kiáltottál? — Ugyan nézd meg csak eszen embert, felelé a hölgy néam mutatván. A kutyá, mely még mindig a kosárban volt, nem okeozhatta ijedségét.

A gentleman nevét kezdett. Levasseur asszony, kinek ijedsége férje jelenléte folytán megszűnt; egész figyelmét a kosárba irányozta. — O! Istenem — kiáltá — midőn a fertelmes kutyakölyköt megpillantotta — hiszen ezen kutyá nem az enyim! — Hogyan? — mondám elbámulva, — én elfogtam ezt az utcáról, nem volt gazdája, azt hittem, hogy az én les. Levasseur asszony elkezdé most az i-m-r-tlen kutyától, mely neki a kegyetlen családús után annál borzotásóbbnak látszott, épen úgy félt, mint kezdetben az én csavargó személyiségemtől félt volt. A férj értésére adá, hogy a hási asszálógó seprével fogna elkergetni, ha kutyámmal együtt rögtön el nem tiszulok.

Mialatt én, ezen rövid beszélgetés alatt, szememet legjobban felhasználtam; ismért békétem a kutyát a kosárba, s eltávoztam.

— Egy másik levelet is kaptunk ugyanazok Margitáról, de — mert személyek vannak benne érintve, — még most nem látjuk idején közölni; de annyit mondunk a levél írónak, és elvárásaink, hogy az ipr ügy katonáinak soha sem szabad egy perczig sem lankadni; s a sok akadály erős szívóságot terem. Margitán akadály épen nem is létezik, a gyanus embereket szemmel kísérni, s a társulat kebeléből kidobni soha sem nehéz, ahol csak akarát, és bátorság kell. A meggyőződés megadja a bátorságot, kivált olyan emberekkel szemben, kiket épen nem a meggyőződés vezet. Tömörül a régi mód szerint.

Erső városunk nekünk a haza szeretet, oda nem kell olyan embereket beboccsátani, a kik a hazaszeretetet csak köpenyül szokták használni. Viszterouonni egyáltalában nem is illik, nem is szabad, az elszólt „világfájdalom” még soha sem tett hasznot, sem a hazának, sem egyéneknek. Előre, bátran küzdni, de mindig az igaz uton; a bátraké a győzelem.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

De hát Margitán nem lehetne mindezen segíteni, az előhaladást eszközölni? Lehetne, csak hogy ember kellene a gátra, nemcsak a szükeklésre, ha az urak olyan jó példával menének elő a tereben mint a szónoklásban, akkor Margitán nem maradna, hanem haladna.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

Sz. K.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

— A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye, takarékpénztár, tüzoltó-egylete, mulató kerje a szüntársulat befogadására alkalmas helye van, miből nálunk egy sem található. Ha hozsának veddik egy szüntársulat, bátran kiharja a szinlapra, hogy „ma nagyserű előadás lézen, de ha eső lézen akkor előadás nem lézen,” mert bizony nálunk a nagyvendégek udvarán jatszik ha tetszik neki a ludak gárgósása, rézék hápgósása, cseléd hissegetése, kosások ostromsergetése kivételében.

